
VI. évfolyam.

7ii -*x'53 ■ •* v« "7* vv %vu*v ■ * ;•* .• * rA% *5G3-‘»* s* .•4*v.

i)ö. széni.

Megjeleli cMHttrlOkttii

Előfizetési ár:
Egész évre 9 kor — fill. 
Fél évre 4 kor 60 fill. 
Kegyed évre 2 kor 40 fill. 
Egyes szám 20 fill.
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Felelős szerkesztő: HALÁSZ FERENC.
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Sz,<‘rltvwz.lfiw<$g és 

ltlndöhlvnlal 
I polysrtgon.

Hivatalos és magánhirde­
tések mérsékelt árszabás 

szerint.
*

Ipolyság', 1900. tlecombef 12$.

Társadalmi Vámsorompó.
Nem is olyan régen történt, 

hogy Magyarország közéletébe egy 
jelszót vetettek, mely futótűzként 
mindenüvé el hatolt és felkereste 
még a legutolsó zugot is, óriási 
lelkesültséget ébresztett minden 
igaz érzelmű magyar keblében. 
Mert a mi érdekünket, édes ha­
zánk érdekét istápolta a jelszó. 
Pártoljuk a honi ipart! Ám a sok 
hangoztatás el koptatta a bűvös 
jelszót és kopáran, siváran tekint 
ismét a jövőbe a szegény elnyo­
mott magyar ipar.

Magyarok vagyunk s ez a vég­
zetünk! Vérünkben van a hirtelen 
felhevülés, melyet azonban nyo­
mon követ a lelkesedés leloha- 
dása. A legszebb tervek, legszebb 
ideák termékeny talajra találnak 
a magyar földön, de a mindent 
megfagyasztó közömbösség, mely 
felbuzdulásunk kisérő társa, csi­
rájában fojt meg minden törek­
vést. Hasztalan jajong elárvult 
iparunk, hasztalan busong a tö­
rekvő magyar iparos, közönségünk 
még mindig nem akarja belátni, 
hogy saját érdekében áll pártolni 
honi termelésünket, pártolni honfi­
társait, hiszen minden fillérrel, mit

a külföldre visz, 
gyónt károsítja.

Ne jelszókat hangoztassunk, ha- I 
nem tettekkel bizonyítsuk, hogy j 
meg is értettük e szent igéket. 
Karoljuk fel tényleg a magyar 
ipart, mert hiszen benne rejlik jö­
vendő lételünk záloga.

Ismét aktuális a magyar ipar 
pártolásáról beszélni, hiszen most 
megkezdődik a karácsonyi vásár, 
mindenki tehetségéhez képest 
igyekszik övéinek kedveskedni 
valamivel. Most van az ideje be­
bizonyítani, hogy átértettük ama 
fenséges jelige magasztosságát, 
fontosságát.

Iparunk érdekeiért küzdő jeles 
1 testületünk, az Országos Iparegye- 
! sülét nem is mulasztá el a ked­

vező alkalmat felhasználni és lel­
kes hangú felhívást intézett a ma­
gyar közönséghez, melyben ismé­
telten és újra Figyelmeztet, hogy 
pártoljuk a honi ipart. A felhívás, 
méh vt a derék egyesület nekünk 
is beküldött, igy hangzik:

Magyar ember ne vegyen idegen hol­
mit karácsonyi ajándékul: ezzel a ké­
réssel fordulunk a karácsonyi vásár 
kezdetén a magyar közönséghez. A 
szeretet ünnepén áldozzunk a haza- 
fis ágnak. Ez az áldozat dús kamatokkal 
foo- megtérülni. Ez az áldozat nem

olyan, mint más. Nem hazafias önzet­
lenséget, hanem hazafias önzést Kivan 
tőlünk. Arról van szó, hogy azokat a 
milliókat, a melyeket karácsony előtt 
ajándékokra kiadunk, ne adjuk a kül­
földnek, ham ni adjuk a magyar ipar­
nak, amelyet istápolói nemcsak ha­
zafias kötelességünk, hamun életbe­
vágó érdekünk is.

Itt az alkalom, hogy az egy év előtt 
nagy erővel megindult társadalmi ak­
ció, mely a hazai ipar pártolását 
tette feladatává, hatalmas erőpróbát 
szolgáltasson. Ha minden magyar em­
ber azzal az erős elhatározással indul 
a karácsonyi bevásárlására, hogy csak 
magyar készítményt vásárol, egyszerre 
erős látszatja lesz á magyar társada­
lom iparpártoló felbuzdulásának. Ne 
szalasszuk el ezt az alkalmat. Aján­
dékról van szó, amelyet szabadon vá­
lasztunk meg, nem pedig szükségletről, 
a melynél olykor rá vagyunk utalva a 
külföldi készítményekre. 6sale olyan 
tárgyat válasszunk, a mely itthon is ké­
szül és vegyük azt, a mely itthon készült.

Vehetünk szépet is, jót is. olcsót 
is. A magyar apa magyar játékszert 

, ar;jón gyermeke kezébe Szüléinknek, 
testvéreinknek, barátainknak magyar 
földön készült ajándékkal kedvesked­
jünk. A szeretet ünnepén karoljuk 
fel szeretettel az istápolásutikra na­
gyon rászoruló zsenge magyar ipart.

^'Plcíljkülj.
Ha sejtenél, hogv mennyi rosszat 
Hallok jel ed mindenütt!
Akár egv templomot kifosztunk 
S ö köles apásuk szíven üt.
Hallom: kacér és szívtelen vagy, 
Hogy kebleden a rózsa el fagy, 
Hogy ami könnyet érted ontok, 
le abból gyöngysort szedegetsz — 
Bolondok!
Nekem elég, hogy emlegetsz- 
Mond/dk, hideg vagy, gőgös 
A vagyad: élni gondtalan !
Hol összefutnak édes álmok,
Ott a te lelked hontalan.
Hiába surranok utánad,
Nem érdekel e néma bánat,
Bár érzed, hogy a sírba rontok, 
Hogv odavisznek e dalok — 
Bolondok !

hogy meghalok. 
-s-ü-e-

álnok,

Nekem elég,

Ha szép leány kezét szorongatom, 
Titokba ott jár a gondolatom,

* Mutatványul a jeles poétának a Singer és 
Wolfner kiadó cég kiadásában Poétasois cim alatt 
megjelent kötetéből.

Annál a halvány ifjúnál, aki 
E leány nevét suttogva ejti ki . . .

Eszembe jut: az én helyembe ö 
Oh istenem, mi boldog lenne ö!
E kis kacsóról álmodik szegény 
S közömbös arccal csókolom meg cn!

*

Ti boldogok, kiknek megadatott,
Mint csillagok ezrének a napot,
Egv rafzani körül egy drága nőt — 
Nem orvul, utcasarkon várva őt,
Ha kis kezéhez ér a kezetek,
Beám, szegényre, emlékezzetek!
Mi néktek ő? Törékeny rózsaszál. 
Nekem: ma élet, holnap tán halál.

Makai Emit.

Az uj csillag.
Irta: Ilortovány. .Jóién.

Ott ült pirulva csillogó szemekkel, mo­
solygó szájjal az édes anyja mellett.

Valami bizsergő melegség futotta át gyö­
nyörű termetét, amint maga körül tekintett.

Hogy is no! odacsoportosult köréje a 
megye szino-java. Lesték a szavát, a szó­
mé pillantását, titkon tópdestók az ibolya­

csokra virágait, hogy oldiesokedhossenek 
vele a hódoló szelndónok.

Szóval özvegy Hidfalvy Gyuláim nem 
csalódott, amikor az adósságok tengerébe 
sülyedt birtokának a jó csillagát fölserdült 
leánya szép szemeiben vélte föllolni.

Pedig alig, hogy beléptek az arany
stukkos bálterem ajtaján, megindult a la­
vina feléjük.

— Hol tettek szert a meghívóra ? — 
találgatták a mamák. — Vájjon illő-e ve­
lük beszólni, hiszen csődbe kerültek. — 
A lányok irigykedve nézték Eszter szőke, 
csudás szépségét, öregedő báli hnbituólc 
meg összonóztok :

— Csillag születik. . .
Eszter csak mosolygott és hamarosan 

elbolonditotta az egész termet. Ott haj­
longott előtte a főispántól kezdve min­
denki.

Az anyja eleinte buszankodott.
— Egyetlen jéravaló párti sincs közte. 

. . . Csupa tizonhárompróbás, üres zsebü 
zsontri. . . higvolejü sihoder, . . és az az 
Egyed? . .

Azonban hamarosan fölragyogott az asz- 
szony szőnie. Hohen vartor állt előtte. A 
sima, kifogástalan dzsentlmon, több ezer 
hold föld, versenyistálló, két kastély, bér- 
ház és egy kopaszodó fej tulajdonosa.

A kicsit excentrikus szabású írakkjárój

.
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Ajánljuk ezt a kérésünket, a ma­
gyar közönség jó indulatába s erős a 
hitünk, hogy nem kérünk hiába : Ezt 
a hitünket építjük a magyar közön­
ség hazafias lelkiismeretére, hazafias 
önérzetére.

Az országos Iparegyesület 
végrehajtó bizottsága.

E meleg hangú felhívás remél­
jük, nem fogja célját téveszteni. 
Hiszen annyira szükségünk van 
az összetartásra, egymás gyámo- 
litására. A magyar nemzet, a ma­
gyar haza egyedül, pusztán áll, 
beékelve idegen ajkú, érzelmű es 
fajú népek közzé, mint kis szí­
nét a végtelen óceán közepén. 
Ne engedjük, hogy a körülöttünk 
csapkodó Kozmopolita hullámok 
elborítsák kisded szigetünket. Nem 
lehetetlenség, nem kivihetetlen 
dolog, a honi ipar pártolása, csak 
egy Ív is jó a karat, egy kis elné­
zés és rövid időn belül a támo­
gatásra szoruló, gyönge magyar 
ipar sudár hatalmas, nagy iparrá 
fejlődik. De segítsük át a kezdet 
nehézségein, ne engedjük, hogy 
rögös pályáján minden támasz, 
minden oltalom nélkül haladjon. 
Állítsuk fel a társadalmi vámso­
rompót, a melyen semmi sem jö­
hessen keresztül, a mi külföldi 
és akkor biszton hisszük, hogy 
rövid időn belül nem lesz szük­
sége a magyar iparnak arra, hogy 
hazafias érzelmekre kelljen hivat­
kozni akkor, midőn arról van szó, 
hogy szükségleteinket hazai ké­
szítményekkel elégítsük ki.

Ä hétről.
i ___=

— A főispán fogadónapja. Horváth 
Béla főispán tegnap székvárosában idő­

zött és szokott fogadó napját is meg­
tartotta, és még a dé utáni vonattal 
visszautazott, a fővárosba.

— Rendkívüli közgyűlés Horváth 
Béla vármegyénk főispánja tör­
vényhatóságunk bizottságát e hó 
20ára rendkívüli közgyűlésre hívja 
egybe. A közgyűlés tárgyait elő­
készítő állandó választmány előtte való 
napon délelőtt ti órakor ül össze A 
tárgysorozat közel 50 pontból áll.

— A törvénykezés köréből. A
király Kraicz Ernő módosi kir. járásbirósági al- 
birőt saját kérelmére a korponai kir. járásbíró­
sághoz helyezte át.

— l>if»z.<‘w esküvő. Mint már jeleztük, folyó 
hó 0-án vezette oltárhoz Léván llutíkatj István 
kisturi foldbirtokos vármegyei IV. aljegyző Mu­
rányi Arankát Murányi Ödön lévai m. kir. pénzügyi 
tisztviselő leányát. A polgári esketós után díszes 
kocsikon vonult a násznép a templomba. Nyoszoló 
lányok voltak Németh Rózsa és Margit, vőfélyek 
Szilassy Cézár és Murányi Géza. A nászasszonyi 
tisztet Berkő Istvánná, a násznagyét pedig Czo- 
bor László alispán és Berkő István töltötték be. 
A menyasszony mirtussal díszített fehér düsessz 
ruhájában elbájolóan nézett ki. A nászlakomára 
a menyasszony szülői házánál gyűlt egybe a nász­
nép, melynél Németh Antal számtanácsos és neje, 
továbbá Keller Ilonka és Bánd! Bandi ref. lelkész 
vettek részt a fentcmlitetteken kívül. Ebéd köz­
ben számos felköszöntő hangzott el a fiatal párra. 
Természetesen a kcdvderitő cigányzene sem ma­
radt el, s a társaság lelkes kedvben sokáig idő­
zött együtt.

— Búr felolvasóest. Luzsénszky 
Félix báró magyar hazánkfia, aki a múlt 
év őszén ment ki Transzválba, hogy 
részt vegyen a burok hősies önvédelmi 
harcában s mint a magyar kommandó 
vitéz parancsnoka több nagy ütközet­
ben részt vett s meg is sebesült, — 
Clair Vilmos, a F. M. K. E. főtitkárá­
nak kíséretében, legközelebb felolvasó 
körútra indul az orzságban. Luzsénszky 
báró a íölolvasások tiszta jövedelmé­
nek 50°|„-át a F. M. K. E.kulturális cél­
jaira ajánlotta fel. Körútját is a Felvi­
déken kezdi meg s csak azután láto­

gatja meg az ország többi városait, 
líorponán január 19-én, Ipolyságon ja­
nuár 20-án tartja érdekes felolvasását, 
melynek rendezőbizottsága legközelebb 
alakul meg és az est érdekességét tánc- 
mulatsággal fogja növelni.

— Korcsolyaegfylétünk megala­
kulása. Az Ipolysági korcsolyázó egylet 
vasárnap, folyó évi december hó i6-ik 
napján d. e. n órakor a kir. törvényszék 
tárgyalási termében tartja meg alakuló 
gyűlését, melyre a tagokat s belépni kívá­
nókat meghívja Helmbacher Nándor kir. 
törvényszéki elnök a korcsolyázó egylet 
elnöke, ki maga is nagy ügyességgel és 
kedvteléssel űzi ezt a szép sportot Schülc\ 
Ágost dr. az egylet agilis igazgatója pe­
dig felkéri a tagtársakat, hogy czy egylet 
1899)1900. évi számagásainak megvizsgá­
lása végett a gyűlés előtt fél órával hiva­
tali helységében megjelenjenek.

— Uj erdőmester. A hercegprímás a 
nemrégiben elhalálozott Palkovits Károly 
kemence! erdőmester helyére Gállffy Istvánt 
a klosterneuburgi apátsági uradalom főerdó- 
szét nevezte ki.

— Derék hitelszövetkezet. A
háti hitelszövetkezet ügykezelését s pénz­
tárát f. hó 7-én vizsgálta meg az orszá­
gos központi hitelszövetkezet ellenőre 
Lac'zy Antal. A legnagyobb részletesség­
gel eszközölt vizsgálat eredménye a lő­
hető legjobb, úgy az 'ügykezelést mint a 
pénztárt rendben találta s ez indította a 
vizsgáló ellenőrt arra, hogy a vizsgálat 
bofejezósokor teljes elismerését fejezte ki 
az igazgatóságnak, főleg pedig a szövet­
kezőt ambiciózus könyvelőjének fill Já­
nos római katolikus tanítónak. A legszebb 
reményekre jogosító báti hitelszövetkezet 
3á évi fonállása után a vizsgálat alkal­
mára készült mérlege a következő : Kész­
pénz készlet: 425 k. 80 f. Váltó tárca 
29634 k. Fölszerelés: 290 k. 12 f. Tarta­
lékalap 33 k. 80 f. Befizetett órtókrész

óriási fehér krizantcum rikilott le hide­
gen, mereven.

— Még emlékszik ream, nagyságos asz- 
szonyotn ?

A mama hanyagul felelt:
— Hogy korül ide?
— Meguntam a tengert, az olajfákat, 

haza akarok menni, csak azért jöttem, 
mert egy elintézetlen ügyemet akarom 
rendezni. . . És utánozhatatlan arroganci­
ával igazított egyet a monokliján Hidfal- 
vay Eszter felé nézve. Ez éppen akkor 
ko/.dto a harmadik ujrát. — Egyed Pistá­
val táncolt.

— Sokáig marad a városban ? kérdezte 
Eszter, csak éppen hogy mondjon valamit, 
mert érezte, hogy a szeme árulója, vesze­
delmesen árulója a lelkének. . .

— Itt maradnék, ha az anyám nem sür­
getne, a gazdasággal van baja. . .

— Aztán szereti a talut ? nem unja ?
— Nem ón, az erdő szólón lakunk, csak 

a féle bogárhátu, vadszőlős kis házban. 
Onnan csak lói órányira van a Tamásy 
vadászkastélya az erdőn. Sokat vadászunk. 
Bolondulok az erdő után.

— Maga vadember.
— Ki tudja, mint lösz a télen, eladják 

azt a kis erdei fészket, aztán otthon ál­
modozom majd valakiről. . .

A szeme, az a becsületes, fekete szeme 
szenvedélyesen tapadt a leány fohár nya­

kára. Nem tudott cifra bókokat mondani, 
nőm volt a sima, üres parkett-taposók 
sorából való Oda illett a ringó kalász- 
tonger közó napbarnított arcával, atléta 
termetével. Maga volt az erő és a férfi­
asság és mégis, ahogy egyet fordultak s 
az a pici kaesó hozzáért az övóhoz, az a 
nagy szál fiú hogy mogromegott!

Mindkettőjük előtt tán a bogárhátu fa­
lusi ház vagy az erdő tűnt föl hívogató, 
sejtelmes zúgásával, a csobogó patak csőr- 
totósét vélték hallani ?

Mind kifelé húzta őket valami az üre­
sedő kis torom felé. Már elmaradt mögöt­
tük a villamos, purfümös, forró levegő, 
csak a zone szilaj hangjai kísérték őket. 
A leány üdén pirulva, a diadalmas hódítás 
büszke lázában nézett arra az öles ter­
metű szép fiúra, az meg so látott, se hal­
lott, csak átkarolta azt az ódos szőke 
teremtést. . .

O, hiszen épen csak ők hiányoztak ab­
ból a bogárhátu házikóból, épen csak re­
ájuk vart az erdő. . .

— Eszter megbolondultál?
— Nem ón, mama, csakhogy utálom 

azt a kinyalt. . . izé. . .
Egykodvünok szeretett volna látszani és 

összeszedte minden erejét. Az asztalon 
csak egy szál gyertya égett, az világította 
be a finom kis szalon interiőrjót.

— Do a gróf megkért, gazdag ember, 
még reád hagyja maholnap a vagyonát.

— Fütyülök a vagyonára.
— Igen, do a Hidfalvay névre is fü­

tyülsz ? tudod-o, hogy az utolsó tízezer 
forintot tettem érted kockára. Ezen a far­
sangon férjhez kell menned. . . és ilyen 
kitűnő parti nem akad minden bokorban.

— De ha nem szeretem. . .
— Lári fari, majd megszereted, ha a 

felesége leszel. Akkor fogsz csak tulaj­
don képen érvényesülni. Mert mit ér a 
szépséged, ha nincs módod a ragyogáshoz?

— Elóg, ha annak ragyogok, akit sze­
retek. . . tört ki a leányból.

Az asszony nagyot nézett. Talán sejtett 
is valamin, de nem mert beljebb hatolni, 
aztán meg valamit jelenettől is tartott. 
Gyűlölte a szontimontáiizmust. Inkább 
meghunyászkodott.

— Do édes kis leányom, a jövőd függ 
öttől a házasságtól. Megmarad a birto­
kom is és aztán to is méltó foglalatba 
kerülsz, kicsikém. . .

Kint szelíden ragyogtak a csillagok, 
akárcsak egy májusi éjszakára hintették 
volna le sugaraikat. Egy pár duhaj fickó 
nagyot kurjantva,fölverte a kis város csönd­
jét» aztán nehány kocsi dübörgése .. Csönd.

Eszter már ott ült fehér ágyán, térden 
összekulcsolta kezét, elgondolkozva nézett 
maga elé.
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3791 k. 60 f. központi hitel 21476 k. 
Takarékbetét; 4679 k. 76 f. Tiszta jövo- 
doloin 367 k. 77. t.

_ XJj nnynliftnyvcsoli. A belügymi­
niszter a Vi ski kerületbe Kopnyik Lajos egyidejű 
felmentése mellett Molnár Lászlót, a szálkái ke­
rületbe pedig Itrudnoeics Ágostont nevezte ki 
anyakönyves helyettesekké.

— Pályázat Körjoyry1*01 álláHi-a. 
Jakahfi/ István főszolgabíró a lemondás folytán 
megüresedett Mária-Nosztra, Ipoly-Damásd es 
Kóspallag községekből alakított mánanosztrai 
körjegyzőségre pályázatot hirdet. A pályázni ólntj^ 
tők felszerelt kérvényüket 1900. évi december hó 
20-ik napjáig adják be. A választás ideje decem­
ber hó 22-ik napjának d. e. 10 óraja Javadalma­
zás: 1. Törzsfizetés 1200 korona. 2. Lakbér 300 ko­
rona. 3. Anyakönyvvezetői tisztclctdij 200 korona.
4. Irodaátalany. GO korona. 5. Fűtési átalány ^ 48 
korona. 6. Világítási átalány 32 korona. 7. lvul- 
döncdij 10 korona. 8. Mária-Nosztrán 1 kataszteri 
hold szántóföld haszonélvezésével, mely után az 
adót a község fizeti. „u

__ Karácsonyia ünnep A „Gonduzo
asztaluusaság ti 'hó 22-én az egyleti helyi­
ségben karácsonyfa ünnepe rendez, me­
lyen töbl) szegény iskolás gyermeket fog 
téli ruhával ellátni. - A szép ünnepen 
való megjelenésre ez utón hívja fel az em­
berbarátokat.

_ Elhalasztott szinelőadás. A Gond- 
ÜZŐ asztaltársaság által tervbe veit szinelö- 
adás és táncmulatság, mely a vörheny jár­
vány miatt elhalászta to tt, jövő év január első 
felében fog a vármegyeház nagytermében 

megtartatni.
___ sziiiielöiuliis Koi'ponán* A v,)l 1)()

nai polgári ifjúság Szmetana Szaniszló egyh- 
karmester s tanító rendezése mellett, sze­
gény iskolás gyermekek felruházására f. ho 
28-án jótékouycélu szinielöadást rendez. 
Színre kerül „A vértanú család“ cimü dráma- 

_ a F. M. Ií- E. nyílj tó- A luMLh 
szerződött a budafoki Unió magyar általános gyu­
fagyár r. t.-gal, hogy FMKE gyújtó elnevezéssel 
magyar gyártmányú gyújtót hoz forgalomba. A 
gyár az eladott gyújtó árának ot szazatokat az 
egyesületnek adja. Ha tehat a közönség^ i 
gyújtót használ a magyar ipart pártolja es támo­
gatja a FMKE egyesületet nemes és üdvös célja

nak elérésében. — Városunkban Faimann Lajos ke­
reskedésében. kapható.

— A. kezes. X: Kedves Y ur, válté köl­
csönt kell fölvennem. Legyen a kezesem!

Y: Nem lehet.
X: Miért?
Y: Mert ón balkezes vagyok; keressen jobb 

kezest.

És imo halkan, opodve, teli szenvedé­
lyes forró érzelmekkel lopódzanak bo hozza 
a hegedű hangjai: Repülj fecském.

Hallgatja... és a szeme megtelik köny- 
nyokkol, mintha nyár lenne s onnan a 
marosmonti erdőből hallaná a bűbájos
hangokat. _

Mintha ott állana a fohórfalu ház előtt 
s látná a vadszőlőt, a nyíló rózsákat.
Az anyja nézi őt, látja végig gördülni azt 
a két nehéz könnyöt azon a szép arcon.

— Ne busulj, Eszter, irigyelt asszony 
lesz belőled. Nyáron a tengerparton, télen 
a fővárosban, most volt egy i agy pa 0
tát a. . . .....

A leány szemében dacos tűz lobuan tol.
Érzi, nőm hallgathatja őzt a cinikus 

beszédet.
— Jól van, mama, — legyen. . . 
Szegény kis ház. Csak nyáron vagy 

szop, télre lehull a rózsa, a vadszőlő he­
lyére sár telepszik. A palotát verheti az 
eső, tépheti a szól, palota marad az mégis, 
nem árt neki so vihar, so sár. . .

Elhal a zene lágyan, osdvo, szivtópően 
vész el átéli éjszakában. S inig Eszter lasan 
hajtja pihenőre lázban égő, borongó szép 
főjét, száraz ajkai elfojtott szenvedély lyol 
susogják:

— Do a Tamásy-kastóly az onyóm lösz 
. . . enyém az erdő... a nyár... azért is !

— .X yt óml>oi*i^<víí* íitli«V. Nő (első férje 
sírjánál): Itt nyugszik jó Károlyom! Lásd, ha ő 

I cl nem esik a háborúban, ma nem vagyok a tied 
Férj (sötéten): A háború az emberiség átka!

— Karácsonyi és újévi ajándék­
nak alkalmas dis^levelpapiroh, elegáns 
kiállítású névjegyek, képes levelezőlapok 
levelező-lap albumok, stereoszkop kószü- 
lókok leszállított árban s igen nagy válasz- 

I lókban kaphatók Neumann papirkeros- 
kedósóben Ipolyságon Újdonságok naponta.

— A Nagy Képes Világtörténet ötö­
dik kötete, mely most hagyta el a sajtót, a 
középkor legérdekesebb és eseményekben ; 
leggazdagabb szakával, a hűbériség és a | 
keresztes hadak korával foglalkozik. A kö­
tet szerzője dr. Mi ka Sándor, aki feladatát |

I fényesen oldotta meg. A rendelkezésére álló 
bő és szép anyagot sok tudással, gondos I 
kritikával, tudományos alapossággal, de : 
amellett a lelkes, melegen érző ivónak a 
stilus szépségei iránt való érzékével dől- 
o-ozfa tol. Csak ilyen előadás nyomán tudjuk 
megérteni az eszméket, mik ama kor embe­
riségét mozgásba hozták, válik el hihetővé 
nekünk, a századvég embereinek, a szenve­
dély mélysége és ereje, mely nagy harcai­
ban táplálta a középkor emberiségek Az 
igazságok változnak az idők folyamán s 
amit ma szent igazságként üdvözöl a küzdő 
emberiség, azon holnap tán sajnálkozva mo­
solyog s azért művész legyen a történetivé, 
mert csak a művész eszközeivel képes elmúlt 
korok igazságait szemeink előtt kidomborí­
tani. lelkiinket-elménket megragadni úgy, 
hogy az elmúlt kovk eszmevilágba visz- 
sznképzeljük magunkat s voltaképpen az o 
szemeivel nézzük a reg elmúlt eseményeket. 
Ilyen művész Mika Sándor, aki ezt a celt 
munkájával teljes mértékben éri el ; a kö­
tetét díszítő 1 ompás és nagyszámú illuszt­
rációk __ remekei a sokszorosító müvéazet-
nej, _ hathatósan támogatják őt törekvései­
ben. Érdeme ezenkívül a munkának az, hogy 
Magyarország szereplésének kiemelésére nagy 
g0ndot fordít s alaposan aknázza ki mind­
azokat a vonatkozásokat, melyek hazánk sze­
replését a középkor történetében kidombo­
rítják. A Nagy Képes Világtörténet vállalata 
ezzel a kötettel is fényesen igazolja, hogy 
teljesiti fontos rendeltetését: a magyar isme­
retterjesztő irodalmat becses vívmányokkal 

j gazdagítani és oly könyvet adni a publikum 
j Kezébe, melyek a külföldi irodalmak tormc- 

keit ránk magyarokra nézve, nélkiilözhetőkké 
teszik.A Nagy képes Világtörténet megjelenik 
a Révai Testvérek írod. Int. Rt. (Budapest 
Vili Üllői-ut 18.) kiadásában. Egy-egy kö­
tet ára 15 korona.

— Áldozatul. A karácsonyi és újévi 
ajándékok beszerzéséhez H i r s o h f e 1 d 
Miksa divatáru kereskedő Ipolyságon leszál­
lítja az árakat u. m. Egy teljes r ti­
lt á r a való szövet V80, V95 2'15. 
Berlini e s a r p o k, s á 1 o k 1 drb 65 kr. 
Lav n -t ennie barhentok 19 kr, ml. 
képes barhentok 22 kr. Ingek, nyakkendők 
különlegességei: honi ipar.

— Kinek kell ingyen egy szép nap­
tár V A „Budapest,“ ez a közkedveltsógü 
fürtre mtuilan már régóta azt a szokást lép­

tette életbe, hogy előfizetői egész ingyen jut­
hatnak egy tartalmas szép naptárhoz. A ki 
ugyanis egész vagy tel övre előfizet: az a 
„Budapest* nagy képes naptárát kapja, sőt 
ezenfelül még egy falinaptárt is. A negyed­
éves előfizetők a nagynaptárt, a hónapos 
előfizetők pedig a kisnaptárt kapják egész 
díjtalanul. Megjegyzendő, hogy úgy a nagy- 
naptárhoz. mint a kisnaptárhoz művészies 
kivitelű mümolléklet van csatolva, a mely 
bvrámáztatván. bármely szobának díszére vá­
lik. A „Budapest“ előfizetési ára egy évre 
24 korona, félévre 12 korona, negyedévre 6 
korona, egy hónapra 2 korona. Az előfizcté- 

: sek a „Budapest* kiadóhivatalához (Buda- 
I pest, IV. Sarkantyú-utca 3. sz.) intézendők.

— Asszonyok, leányok, kiket jöven­
dőjük érdekel, hozassák meg Zit.-EL- 
Lohia most megjelent szellemes jósló köny­
vét. Rendkívül szenzációs! 1 korona beküldése 
ellenében (bélyegekben is) bérmetve zárt 
borítékban küldi: Gedeon András könyvke­
reskedése Miskolczon. Utánvéttel 40 fillér­
rel több.

__Felhívjuk t. olvasóink figyelmét az
országban előnyösen ismert Wein Károly 
és Társai késmárki szövőgyár hirdetésére 
E hazai gyár készítményei ; szepességi vá­
szon. damaszt-asztalnemü.-, törülköző-, kávés- 
teriték. zsebkendők stb. stb. nemcsak a bel­
földön, hanem a külföldön is nagy elterjedt­
ségnek és kedveltségitől, örvendenek.

__ Vuiéki olvasóinkat
meztotj«k =i „Honti Naptár“ ln- 
punklioz .iiolliVRolt. körlovclóre.

812. 1900. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a vámos-miko- 
lai kir. járásbíróság 1900. évi V II. 40. 
számú végzése következtében Kallós Já­
nos ügyvéd által képviselt B.-gyarmati 
takarékpénztár javára Szakolczay Ist­
ván és tsai ellen 600 kor. s jár. ere­
jéig 1900. évi április hó 4-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le 
és felülfoglalt és 3088 korra becsült 
bútorok és szikvizkészitő gépekből álló 
ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. já­
rásbíróság V II. 40 4. 1900. sz. végzése 
folytán 600 kor. tőkekövetelés, ennek 
1899. évi október hó 20 napjától járó 
G 7o kamatai, és eddig összesen 103 
kor. 92 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig alperesek há­
zánál Szobou leendő eszközlésére 1900. 
évi december hó 19 ik napjának dél­
előtti 9 Óraja határidőül kitüzetik és 
ahhoz, a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett. ingóságok az 1881. évi LX. te. 
107. ós 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befo­
lyandó vételárra nézve a hitelező kö­
vetelését megelőző kielégítéshez tat ta­
rnak jogot, amennyiben az, hogy részükre 
a foglalás korábban eszközöltetett volna, 
a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi bejelentéseiket az ár­
verés megkezdéséig alulírott bírói ki­
küldöttnél szóval vagy Írásban bejelen­
teni tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi de­
cember hó 1 napján.

Német Emil
Wir hív. víVrekaitó

n
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december 13.

695. 1900. szára.

Árverési hirdetmény.
Alulirt biróaági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járás- 
biróság 1900. évi v. II. 226. számú végzése 
következtében dr. Molnár Ákos ügyvéd által 
képviselt Laczkovich A. cég javára Janke^ich 
Béla ellen 369 kor. — fii. s jár. erejéig 1900. 
évi okt. hó 12-én foganatosított kielóíitési 
végrehajtás utján lefoglalt es 950 korra be­
csült hintókból álló ingóságok nyilvános ár­
verésen eladatnok.

Mely árverésnek a vámos-mik ólai kir járás- 
bíróság v. II. 226/2. 1900. számú végzése 
folytán 369 kor. tőkekövetelés, ennek 1900, 
évi junius hó 1. napjától jaro 5% kamatai, 
és eddig összesen 65 kor. 2 fillérben biroi- 
lag már megállapított költségek erejéig Tésán 
leendő eszközlésére 1900. évi december 
hó 20-ik napjának délutáni 3. órája 
határidőül kitüzelik és ahhoz a venni szán­
dékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg. 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 60 t.-c. 
107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi­
ben az. hogy részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, hegy elsőbbsági bejelentései­
ket az árverés megkezdéséig alulírott bírói 
kiküldöttnél szóval vagy Írásban bejelenteni 
tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi december 
hó 1-ső napján.

Német Emil
kir. bírósági végrehajtó.

2376. 1900. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Ko­
csis Anna végrehajtatóknak — Bayer Ist­
ván végrehajtást szenvedő elleni 20 korona 
480 korona, 160 korona és 270 korona tőke­
követelések és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a vámosmikolai kir. járásbíróság terü­
letén lévő Zebegény község határában fekvő 
a zebegónyi 296. sztjkvben %-ad részben 
Bayer István végrehajtást szenvedő. */s-ad 
részben'^Bayer Borbála, ‘/Vad részben Bayer 
Zsuzsanna és Ys-ad részben Bayer Cecillia 
tulajdonos társak közös tulajdonául bejegyzett 
j- 1, sor. 91 hrsz. 58 népsorsz. ház, udvar 
és kertre 800 korona, és az ottani 29. szt­
jkvben 8li«-od részben özv. Paier Péterné 
szül. Gresz Zsuzsanna, 8lu-od részben Bayer 
Borbála ‘V-od^Bayer Zsuzsanna ‘U-od rész­
ben Bayer Cecillia tulajdonos társak és 8 ie-od 
részben Bayer István végrehajtást szenvedő 
közös tulajdonául bejegyzett j- 1. sor. 144. 
régi 214. .ujhrsz. présház és pincére 40 ko­
rona, f 2. sor. 787. régi 855. ujhrsz „Mühl­
berg“ szőllőre 144 korona, f 3. sor. 887. 
régi 919. ujhrsz, „Neuveg* szőllőre 176 ko­
rona és a f 1 sor. 706. régi 844. 1008. uj­
hrsz. „Mühlberg és Kopanica* szántóra 
együtt 35 koronában ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1601. 
évi január hó 8-ik napjának délelőtti 
10 órakor Zebegény község biró házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megálla­
pított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10 %-át vagyis 80 kor. 
4 korona, 14 korona 40 fillér, 17 korona 
60 fii, és 3 kor. 50 fiit. készpénzben, vagy 
az 1881. 60 t. c. 42 §-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881. évi novem­
ber hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministeri rendelet 8 §-aban kijelölt ovadek- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez le­
tenni, avagy az 1881. 60. t. ez. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál elő- 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
Vámos Mikolán, 1900. augusztus hó 9-án.

Markovich
kir. jbiró.

107. és 108, §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet ígérőnek becsáron alul 
is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi­
ben az, hogy részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, hogy elsőbbségi bejelentései­
ket az árverés megkezdéséig alulirt bírói ki­
küldöttnél szóval vagy Írásban bejelenteni 
tartoznak.

Vámos-Mikolán, 1900. évi december 3.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

643. 1900. szám.

Árverési hirdetmény
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. § a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a v.-mikolai kir. járásbíró­
ság 1900. évi V. II. 208. számú végzése 
következtében Pick Jenő dr. ügyvéd által 
képviselt Steinberger Mór javára Diamant 
Lajos ellen 123 kor 4 fii. s jár. erejéig 1900. 
évi szeptember hó 14 én foganatosított kie­
légítési végrehajtás utján le és felül foglalt 
és 1735 kor 40 fillérre becsült bútorok, lo­
vakból álló ingóságok nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a v.-mikolai kir. járásbí­
róság V. II. 208/2. 1900 sz. végzése folytán 
hátr. 95 kor 4 fii. tőkekövetelés, 123 kor 4 
fii. ennek 1900. évi január hó 9 napjától 
járó 5 % kamatai, és eddig összesen 58 kor 
12 fillérben biróilag már megállapított költ­
ségek erejéig alperes házánál Börzsönyben 
leendő eszközlésére 1900. évi december 
hó 21-ik napjának délutáni 3 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c

1187. 1900. végreh. szám.

Árverési hirdetmény
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-cz. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járásbíró­
ság 1899. évi Sp. I. 670/2. sz. végzése kö­
vetkeztében WiIheim Károly dr. javára Gá­
bor György ellen 100 kor s jár erejéig foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 800 korra becsült lovakból álló in­
góságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. jbiró- 
ság 1899. V. 934/3. számú végzése , foly­
tán 100 kor tőkekövetelésből még hátralé­
kos követelés és járulékai erejéig Os- 
södön adós lakásán leendő _ eszközlésére 
1900. évi december hó 22-ik napjának 
d. e. 11 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venniszándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg. hoay az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107.' és 108. § a értelmében készpénz- 
fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsá­
ron alul is el fognak adatni.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifüggesztését kö­
vető naptól számictatik.

Ipolyságon, 1900. évi november hó 25.

Balg1 Mór
kir. bir. végrehajtó.

Pénzkölcsönt
14—26

kaphatnak leggyorsabban min­
den elfogadható visszafizetési 

feltételek mellett
— katonatisztek, — 

leöztisztviselök, 
hivatalnokok, 

nyugdíjasok, 
kereskedők, 

gyógyszerészek, 
orvosok, iparosok, 

földbirtokosok, 
háztulajdonosok, 

és
minden hitelképes egyén,
továbbá minden jogi személy :

városok, községek,
egyletek és társulatok,

jolzitioí*- kölcsönök 
konvertálások kieszközöltet­

nek az :

Földbirtokok
vétele és eladása

az ország bármely részén, to­
vábbá:

földbirtokoknak,
budapesti bérházakra

való
elcserélése 

lelkiismeretesen, leggyor­
sabban előzetes 

— költség nélkül — 
lobouyolittatnak ;

Földbirtokok
megvétele

vagy a terhek rendezései 
olvállaltatnak a legponto­

sabban az:
ÁltalánosK or^almiÉrtesito

által
Budapest, VII. Erzsébet-körut SO

Mutatványszám 50 fillér, (bólyogokben is beküldhető.)
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4231. sz. tk 1900.

Hirdetmény.

eljárás a telekjegyzőkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan fogana to- 
sittatik.

Horhl község telekkönyvi; biitokszabá- 
]yozás következtében az 1869. évi 2o79. 
számú szabályremlelotbez képest átalakitta- 
tik és ezzel egyidejűleg mindazon ingatla­
nokra nézve, a melyek az 1880. évi XXIX. 
t.-c. az 1889. évi XXXVII1. t.-c. és az
1891. évi XVL. t.-cikkek a tényleges birto­
kos tulajdonjogának bejegyzését rendelik az
1892. évi XXIX. t.-cikkben szabályozott 
eljárás és a telekjegyzőkönyvi bejegyzések 
helyesbítésével kapcsolatosan ioganatosittatik,

E célból az átalakítási előmunkálat hitele, 
sitése és helyszíni eljárás a nevezett köz­
ségben 1901. évi ápiilis lm 15 én fog 
kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személyesen, vagy megha­
talmazott által jelenjenek meg és az uj tkvi 
tervezet ellen netáni észrevételeiket annál 
bizonyosabban adják elő. mert a régi telek­
könyv végleges átalakítása után a téves át­
vezetésből” eredhető kifogásokat jó hi szemű | 
harmadik személyek irányában többé nem j 
érvényesíthetik.

2. Mindazok, a kik a telekjegyzőkönyvekben 
előforduló bejegyzésekre nézve okadatolt 
előterjesztést kivannak tenni, bogy a telek­
könyvi hatóság kiküldött bizottsága előtt a 
kitűzött határnapon kezdődő eljárás folya­
mata alatt jelenjenek meg és az előterjesz­
téseiket igazoló okiratot at mutassak fel.

3. Mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
kebelezésre alkalmas okirataik nincsenek, 
hogy az átíratásra az 1886. évi 29. t.-c-
Iß—ig. ös 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. §. és 
9. §-a értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak, és azokkal igényei­
ket a kiküldött bizottság előtt igazolják^ 
vagy oda hassanak, hogy az átruházó tkvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt szóval ismerje el, és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert különben jogaikat ezen az 
utón nem érvényesíthetik, és a bélyeg és 
illeték elengedési kedvezménytől is elesnek éa

4. A/ok, kiknek javára tényleg már meg. 
snint követelésre vonatkozó zálogjog, vagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánkönyvileg 
bejegyezve, úgy szintén az ily bejegyzések­
kel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a 
bejegyzett jognak törlését kérelmezzék il­
letve, hogy a törlési engedély nyilvánítása 
vé»ett a kiküldött bizottság előtt jelenjenek 
meg, mert ellen esetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől elesnek.

Kir. törvszék tkvi hatosag
Ipolyságon, 1900. július hó 31.

Oravecz Béla
^ s kir. törvényszéki biró

E célból az átalakítási élőmunka átok 
hitelesítése és a helyszíni eljárás a ne­
vezett községben 1901. évi április hó 
15-én fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen, vagy 
meghatalmazott által jelenjenek meg és 
az uj telekkönyvi tervezet ellen neta­
lán i észrevételeiket annál bizonyosabban 
adják elő, mert a régi telek könyv vég­
leges átalakítási után a téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek hányában többé 
nem érvényesíthetik,

2. Mindazok, akik a telekjegyzőköny­
vekben előforduló bejegyzésekre nézve 

I „kadatolt előterjesztést kívánnak tenni, 
hogy telekkönyvi hatóság kiküldött 

I bizottsága előtt a kitűzött határnapon 
kezdődő eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg és az előterjesztéseiket igazoló ok- 

j iratokat mutassák lel.
3. Mindazok, akik valamely in gáti an- 

I hoz tulajdonjogot tartanak, de telek- 
I könyvi bekebelezésre alkalmas okirataik 

nincsenek, hogy az átruházásra az 1886 
évi 29. te. 15, 18, és 1889. évi 38 te.
5 6 7. és 9. §§-ai értelmében szüksé­
ges adatokat megszerezni iparkodjanak 
és azokkal igényeiket a kiküldött bi­
zottság előtt igazoljak, vagy o< <i ms 
sanak. hogy az átruházó tkvi tulajdonos 
az átruházás létrejöttét a kiküldött bi­
zottság előtt szóval ismerje el es a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét 
nyilvánítsa, mert különben jogaikat 
ezen az utón nem érvényesíthetik cs a 
bélyeg és illeték elengedési kedvez­
ménytől is elesnek, és

4. Azok, kiknek javára tényleg mar 
megszűnt követelésre vonatkozó zálog­
jog, vagy megszűnt egyéb jog van 
nyilvánköny vileg bejegyezve úgyszintén 
az ily bejegyzésekkel terhelt ingatlanok 
tulajdonosai, hogy a bejegyzett, jognn v 
törlését kérelmezzék, illetve, hogy toi- 
lési engedély nyilvánítása végett a ki­
küldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellen esetben a bélyegmentesség 
kedveztné11yétöl elesnek.

Kir. törvszék tikvi hatóság 
Ipolyságon, 1900. március hó 28-án.

Oravecz Béla

130 kor. tőkék övetelés, ennek 1900. évi au­
gusztus hó 31. napjától járó 6 °/o kamatai, és 
eddig összesen 69 kor. 3 fillérben biroilag 
már megállapított költségek erejeig alpe­
reseknél Guram Kis-Sálion leendő eszközlésére
1900. évi december 24. napjának d e. 8 
Órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az. 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befolyandó 
vételárra nézve a hitelező követelését meg­
előző kielégítéshez tartanak jogot, amennyi­
ben az. hogy részükre a foglalás korábban 
eszközöltetett volna, a végrehajtási iratokból 
ki nem tűnik, elsőbbségi belentésAket az 
árverés megkezdéséig alulírott bírói kikül­
döttnél szóval vagy Írásban bejelenteni tar­
toznak.

Vámos-Mikola, 1900. évi december hó 7.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

kir. törvényszéki biro

86. sz tk. 1900.

Hirdetmény.

Füzes-Gyarmat község telekkonyve 
birtok szabályozás következtében az 
1869. évi 2579. számit szabályrende­
lethez képest átalakíttatok, és ezzel egy­
idejűleg mindazon ingatlanokra nezve, 
melyekre az 1886. évi XXIX. te az 
1889. évi XXXVIII. te. és az 1891. évi 
XVI. tc.kkek a tényleges birtokos tu­
lajdonjogának bejegyzését rendehk az 
1892 évi XXIX. tcikkben szabályozott

789. 1900. végrli. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. ovi 

LX t -c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a vámos-mikolai kir. járás- 
bíróság 1900. évi V II- 277. számú végzésé 
következtében Sághy Benő ügyved által 
képviselt Ipolysági takarék pénztár javara 
Kölgyessy István és tsai ellen 130 kor. s jur. 
ereiéig 1900. évi november hó 9-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le 
foglalt és 1546 korra becsült bútorok es lo­
vakból álló ingóságok nyilvános árveresen 
eladatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. járásbíró­
ság V II. 277/2 1900. sz. végzése folytán

820. 1900. szára.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. te. 102. §-a értelmében ezen­
nel közhírré teszi, hogy a vámosmiko- 
lai kir. járásbíróság 1900 évi V. II. 
179. számú végzése következtében Kal­
lós János ügyvéd által képviselt B.- 
Gyarmati takarékpénztár javára Sza- 
kolozay István és tsai ellen 138 kor. 
s jár. erejéig 1900. évi július 27-én
foganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján le és felülfoglalt és 4024 korra be­
csült bútorok és szikvizkészitő gépekből 
álló ingóságok nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a vmikolai kir. já­
rásbíróság V. II. 179/4. 1900. sz. vég­
zése fo’ytán 138 kor. tőkeköveteles, en­
nek 1900. évi február hó 28 napjától 
járó 6 7o kamatai, és eddig összesen 
64 kor. 14 fillérben biroilag már meg­
állapított költségek erejéig alperesed 
házánál Szoboo leendő eszközlésére I90U. 
évi december hó 19 ik napjának del 
előtti 9 Órája határidőül kitüzetik es 
ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. te. 107. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizetés 
mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron 
alul is el fonák adatni.

Felhivatnak mindazok, akik a befo­
lyandó vételárra nézve a hitelező köve­
telését megelőző kielégítéshez tartanak 
jogot, amennyiben az, hogy részükre a 
foglalás korábban e-zközöltetett volna, 
a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, 
hogy elsőbbségi bejelentéseiket az ár­
verés megkezdéséig alulírott b rói ki­
küldöttnél szóval vagy Írásban beje­
lenteni tartoznak.

Kelt Vámos-Mikolán, 1900. évi de­
cember hó 1 napján.

Német Emil
kir. bir. végrehajtó.

X \ \
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december 13.

Karácsonyra
a közönség figyelmébe ajánlja 

magát

GUTKAISS
fényképész

(m ü t e r t m o Ipolyságon a nagy 
szállodával szemben)

mindenféle
fényképész-munkára.

Felvételeket naponta d. o. 10—12 óráig 
eszközöl.

A műterem fűtve van.

FONTOS
a liölgyeltiielt

•4I
I

g Az újonnan szabadalmazott fagyapot 
g egészségi havikötök szabadalmazott 
? fagyapotból varrás nélkül való csö- 
€ vekben. Fertőtlenítve 1 A legnagyobb 
( felszívó képességgel. Klinikusoktól 
g nagyon ajánlva. 2 köteg fagyapot-

Ujdonság! 2—5

HAztai'tdsbnn nélkülözhetetlen 
Hölgyeknek uj taliílinüny !

A_ kor legújabb talülmánya 11

Simplex műhimző-készülék
mely minden államban S'abadahnazva 
lett. Minden családi varrógép ezen ké­
szülék segélyével egy másodperc letelte 
után a tolózár kicserélése által egy ki­
fogástalanul működő hímző és műtömő 

géppé alakítható 
át. — A lotifszobb 
fényűzés! hímzé­
sek és mütöniö- 
miinkák kószitho- 
tők ezen készülék 
segélyével gyor­
sabban, pontosab­
ban könnyebben és 
szebben, mint kéz­
zel. Ingyen okta­
tás a saját hiuiző- 
iskolában; ári 
bámulatos olcsó, 
csak 7 korona, 

mely árban a készü­
léken kívül egy ke­

ret, minta bekezdett hímzéssel (tálca- 
kendő) és a használati utasítás, moly 
egy dobozban van, foglaltatik. Kapható 
az osztrák-magyar monaiehia minden 
jobb varrógép-üzletében, valamint a 

készítőnél:
Löwinger József
varrógép gyűri ralitArn

Budapest VII.Erzsébet-körut 19.
Megrendelésnél elégséges a gyártmány 
megjelölése, vagy a hátsó tolózár 

(Schiebet) beküldése.
Ugyanitt legjobb Singer varró- 
göpek jutünyosárou kaphatók.
A készülék leírása ingyen és bérmöntve.

Képviselők kerestetnek.

kötőnek, moly félévre elég, szabadal­
mazott, kényelmes övvel együtt ára 
2 frt 50 kr. Közvetlen, diszkrét szál­
lítás Silberstein higlenikus- 
szer intézet hölgyosztálya által 
Bécsbon (IX. Russauorlände 35|a.) 
a pénz előloges beküldése után vagy 

utánvétellel.

HAZAI IPAR mm'éM
Wein társai

Csak a fenti véd­
jegygyei valódi.

Én Csillag Anna

04

g Gyáraiból 
származó 
minden 

€ darab áru

szövőgyár
KÉSMÁRK

elismert hírneves

SZEPESSÉGI
VÁSZON

és

DAMASZT
ÁRUI

minden nagyobb 
üzletben ka{)hatók.

I
I
6
I
I
I
I
I
ElÄSt

•o0\SZEPfS ezen vód- 
^\G' jegygyol

, Víltl 
*cHt Zirs^ ellátva.

1 — 10mwmm hazai ipar mmmw

mmmmmmwmmmwmM m 
m KaríSesonyra. ®

WINTER ADOLF FIA
óra- ós ékszer-raktára

Ipolyság-, — Főtér.

«S3
JHíi cmlimér hosszú. óriási Lorcloy-1.újammal, n m- ly :>x áUnlam 
‘ IIaluli pnmádé 14 növi használata u'.ui mi l m< ennyire Kz a 

. hire.-chl) orvosok is ery d I v.-.ió > /.«rne; ismeri' |x sl a hajkihul- 
- ellen és hajnövosz'ésre, uraknál a • z ikullí megnővosz i >■- már 

rövid használat után úgy a huj, min a zakáll terme-z 'tos f-> 
nyü t*s tömött lesz, megóvja mindkét (öt a korai ősz tile-,.öl a leg­

öregebb korig.

Egy tégely ára I frt, 2 frt, 3 frt. 5 frt.
Széjjelkiildés naponkint az összeg előzetes beküldése 
esetén vagy posta-utánvéttel a világ minden irányába 

a gyárból, a hova a megrendelések intézendók.

CSILLAG ANNA,
BÉCS. I.. SEILERGASSE 5. «

Pártol/uk a magyar ipari!

Legjobb Csontlevélpapir

topÉBMll ál*3 sL QL

tr HAZA! GYÁRTMÁNY' -%X

Versenyez a külföld elsö.endii készítményéivé,
parist i Ilitason 

az ,,Arany érom“-ma 

eltüntetve.

KB fSZ I I I

ZK Ajánlja a közeledő ka ráeső- 1 
ä nVl és újévi ünnepekhez i 

ajándéknak alkalmas \
$ kinaezüst tárgyait. !

(«.VÜiiiOIpn iíllvíííi.yoli. n^vjvgy- ; 
S@í és gyertyainrtók, evőeszközök, ; 
iigji cukor tortők stl». nagy választék- j 
fjv ban találhatók. ;

Továbbá zseb- és falióráit, \ 
mindennemű arany, ezüst l 
és nikkel zsebórák, inga- j 
és ébresztőórák nagy rá- í 

lasztékban. ;
& Arany karikagyűrűk l
•Sj - mindig raktáron vannak. '<

$ ekLer javításokat i
•Uj jótállással elfoorndolc \ 
í®! Oj) t, lát szereltet, hőmérőket ! 
@6 szintén raktáron tartok. A
^ n ví

kellemes hangú, — jó 
karban, — olcsón
eladó.

Tudakozódhatni
Ipoly - Szakálloson 
a postahivatalban.

Genfi arany Piaqué 
^ remontoir óra

az ügyed [Hígulván!- 
**ag 11 karátosarany 

I íyalerősbitettdisz-
óra, amelyet min 
denki 100 /f becsül 
Tényleg azonban 
ú liigró fedéllel, vé 
léssel, tartósság és 
pontosjárásra uózve 
ő évi kezességgel, 
jfisak 10 A* az ára. 
borgonvmllvel, re 

pss/.irozva, 3 fedéllel 14 K Valódi ezüst 
r<in<.’.l,t.0ir 1,S k/lrv’ A nehéz dúsan vésett 
fedéllel, elismert kitűnő óra, különösen
I ■ J* w"’ ,bii!kv"Hk 14 K Nikelóra 
lcg|..hl) ké.r.ítmény 7 K áo fii Divatos 
klviló elegAn, arany l'lai|uv IAdcí urak 
A «» liOlgyvk ráír,',re 4 K
T RundbíklM

0 14 kofát, arany-gyüriik ti li
hölgyeknek és uraknak, 
val. ezüsttel erősítve 
Mind. gvüiü hivat. j. 1 
zéssel. Hosz. évi tartós 
ságáért kezesség Gvö- .
nyör.csillogó művészies

gyéinántokk '/ j \ 
és szin. kövekkel 2 A', erősebb 
3 K. Nászgyürük 2 95 K (Pa|-ír«/rl ojiiDi-rték k-re’ik) •

Érdekes újdonság.
Hiiusvvrsvny-Plslfm-Amiraeim
nagy feltűnést kelt, szolid sz. r 
kezete és gyártása, val am. olcsó 
ára miatt, mind kofa Ismerés 
nélkül mindenki eljátszhat ja n 
legszebb tánez-zenét, indulókat, 
melódiákat A hangszernek 28 
hangja vnn.gyöny. hasz kísérettel

_ ________ ő A' Kép árj. gyzékingy. kapható.
-11 IX., Berggasse 8. •

Csász. és kir. udvari szállító

gj ijjl}

Rigler József Ede
papirnemUoyár RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

BUDAPESTEN. —

Kopható Neumann Jakab 
és Kanyó Antalnál.

H wsepriagep emct&L.
í! J*'- BiJlot [•'«kösGi dalmadi gazdaságiiban egy telle- I 
I kSAÍt ft**leT#’ — * BL Éli" Államvasutak gépgydrában |

# cséplőgép garnitúra eladó. I
« kezlietiíek. " alullrott <»«*faés»él jelent- |

j Papp István |
intéző.

Nynm.tott NKUMANK JAKAB

X


